



Gmina Słupno

ul. Miszewska 8a, 09-472 Słupno,
tel. 24 267 95 60, fax: 24 261 95 38
www.slupno.eu e-mail: ug@slupno.eu

WIR.271.2.1.2026

Słupno, dnia 28 stycznia 2026 roku

OFERENCI

Dotyczy: zamówienie publiczne na budowę sieci kanalizacji sanitarnych w ramach zadania pn. "Rozwój gospodarki wodno-ściekowej na terenie Gminy Słupno – PT i budowa sieci kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Słupno – Poprawa infrastruktury kanalizacyjnej", w tym:

CZĘŚĆ 1:

– Budowa sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej w drodze, działka o nr ewid. 547/2, 547/24, 547/31 w miejscowości Słupno,

CZĘŚĆ 2:

- Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w drodze, ul. Piaski w miejscowości Słupno oraz w drodze, ul. Wilcza w miejscowości Szeligi,

CZĘŚĆ 3:

Zadanie 1:

- Budowa sieci kanalizacji sanitarnej ciśnieniowej w PGR Gulczewo

Zadanie 2:

- Budowa przyłączy kanalizacji sanitarnej w PGR Gulczewo

W związku z wpływieniem zapytania do zamieszczonego zamówienia publicznego WIR.271.2.1.2026, Zamawiający – Gmina Słupno poniżej przedstawia pytania i odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy wszystkie drogi po pracach muszą zostać odtworzone do stanu pierwotnego?

Odpowiedź:

Tak, ponadto Zamawiający informuje, że Oferent przystępując do udziału w postępowaniu musi zapoznać się z załącznikiem nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia dla każdej z części postępowania, do której przystąpi i uwzględnić zapisy pkt. 2 dotyczącego kosztów odtworzenia nawierzchni dróg.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza, jako rozwiązanie równoważne dla rur PP SN8 wskazanych w dokumentacji projektowej zgodne z normą PN-EN 1852, zastosowanie rur PP SN8 niekarbowanych, o gładkiej ścianie zewnętrznej wewnętrznej, zgodne z normą PN-EN 13476-2?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza zastosowanie rur PP SN8 nie karbowanych o gładkiej ścianie wewnętrznej i zewnętrznej zgodnie z normą PN-EN 13476-2.

Otrzymują:

1. Oferenci
2. WIR a/a

NACZELNIK
Wydziału Inwestycji,
Infrastruktury i Rozwoju
Joanna Wereszczyńska